



5.11.2017. - 31. KROZ GODINU

PONEDJELJAK 6.11.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama (fra Kruno)
UTORAK 7.11.	8.00 sati: pobožnost 8.30 sati: † po upisanim nakanama - MISA UJUTRO!!
SRIJEDA 8.11.	17.30 sati: pobožnost sv. Josipu 18.00 sati: † po upisanim nakanama - MISA ZA PRVORPRIČESNIKE I NJIHOVE RODITELJE!
ČETVRTAK 9.11. POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: <u>susret za KUĆNE MOLITVENE GRUPE</u>
PETAK 10.11. Sv. Leon Veliki, papa	8.00 sati: pobožnost + ISPOVIJED 8.30 sati: † po upisanim nakanama - MISA UJUTRO!!
SUBOTA 11.11. Sv. Martin, biskup	17.30 sati: pobožnost 18.00 (18.15) sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: SUSRET MLADIH
32. NEDJELJA KROZ GODINU 12.11.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- U utorak i petak su mise ujutro u 8.30. U petak je prilika za sv. ispovijed.
- U srijedu je misa za naše prvopričesnike i njihove roditelje.
- U četvrtak poslije mise ćemo imati prvi susret za sve one koji se žele uključiti u **KUĆNE MOLITVENE GRUPE**. Želimo se uključiti u novu evangelizaciju po modelu kardinala Martinija. Na duhovnoj obnovi smo pokazali koja je snaga takvih zajedničkih molitava!
- U nedjelju, 12. studenoga sv. Misu u 11.00 sati će prenositi **Hrvatski radio**.
- **Župni ured** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati
- Za hitne slučajeve nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br.: 099/5912-192
- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo **brošuru** u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.
- Još uvijek možete nabaviti i **proizvode Župnog Caritasa**, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa i naše župe.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

31. NEDJELJA kroz godinu
Nedjelja, 5. studeni 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 58



Jesmo li mi farizeji?

Drugo čitanje: 1 Sol 2, 7b-9.13

Braćo! **Bili smo među vama nježni kao majka** što hrani i njeguje svoju djecu. Tako, **puni ljubavi prema vama**, htjedosmo vam predati ne samo evanđelje Božje nego i naše duše jer ste nam omiljeli. Sjećate se doista, braćo, **našega truda i napora**. Propovijedali smo vam evanđelje Božje i radili noću i danju da ne bismo opteretili koga od vas. Zato, eto, i mi **bez prestanka zahvaljujemo Bogu** što ste, kad od nas primiste riječ poruke Božje, primili ne riječ ljudsku, nego kakva uistinu jest, riječ Božju koja i djeluje u vama, vjernicima.

Evandjelje: Mt 23, 1-12

Tada Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: "Na Mojsijevu stolicu **zasjedoše pismoznanci i farizeji**. Činite dakle i **obdržavajte** sve što vam kažu, **ali se nemojte ravnati po njihovim djelima** jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. **Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide**. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', **jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća**. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer **jedan je Otac vaš - onaj na nebesima**. I ne dajte da vas vođama zovu, jer **jedan je vaš vođa - Krist**. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. **Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.**"

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Isus se i danas u svom govoru **obrušio na farizeje**. Iznenađuju te teške riječi Učitelja koji je “blaga i ponizna srca!” No, da im je govorio blago, ne bi se ni osvrnuli na njegove riječi. A kad je ovako oštro napao njihove mane i poroke, bilo je za očekivati da će se trznuti i o tome razmisliti! Na žalost, **nisu ga htjeli čuti, nego osuditi!!** **Farizejizam je najgora deformacija svake prave pobožnosti i ljubavi prema Bogu.**

1. Isus najprije šiba njihovo **licemjerje**. “Govore, a ne čine!” **Ne žive autentično** ono što naučavaju. Zato njihov nauk ni nema snage. Ne dopire do srca!

2. Druga oznaka farizeja je da “**sva svoja djela čine da ih ljudi vide**”, a ne radi svoje ljubavi prema Bogu. Za njih je **glavna vanjština, vanjska forma**. Za nutrinu mnogo ne mare. **A Bog, naprotiv, gleda što je u srcu!**

3. Treća oznaka farizeja je **formalizam i legalizam**. Važno je bilo da sve bude **po propisima!!** Ispunjavali su zakon i obrede samo po vanjskoj formi, ali se njihova srca i životi nisu mijenjali. Malo vrijedi izvršavati slovo zakona, ako to ne popratimo duhom i srcem! **Pravo pobožan čovjek se trudi - ne samo točno izvršiti obred, nego kroz taj obred ili molitvu - dotaknuti Božje srce.** To je ono što oslobađa snagu milosti i Božje otkupiteljske ljubavi. Zato je Isus uputio farizejima sedmerostruki: “Jao vama...! Nad ovim se svi mi možemo zamisliti. Kako svećenici, tako i svi vjernici laici! **Je li naša pobožnost prava?** Jest ako donosi plodove obraćenja, ako rastemo u ljubavi, ako kroz nju primamo snagu i postajemo bolji ljudi. No, ako nas naše pobožnosti ne mijenjaju, nego ostajemo isti, čak što više oholi, onda su naše **pobožnosti besplodne!** Moramo se jako obratiti! Mi, kršćani smo najveća propaganda ili anti-propaganda za Isusa. **Svojim životom - mi ljude privlačimo Bogu ili ih odbijamo. Kako je s tobom? Molimo za naše svećenike da Božji narod uče pravoj pobožnosti!**

Mudrost života

Kad vidimo zmiju - gadi nam se...!
Kad “vidimo” grijeh,
kažemo:
“dražesnog li stvorenja...!”

Molimo zajedno

Molitva za svećenike

O Isuse, vječni Veliki Svećenice, sačuvaj svoje svećenike u svome Presvetom Srcu, gdje im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanim njihove posvećene ruke, koje svakodnevno dodiruju Tvoje Sveto Tijelo. Očuvaj čistima njihove usne, koje su crvene od Tvoje predragocjene Krvi.

Sačuvaj čisto od svega zemaljskoga njihovo srce, zapečaćeno uzvišenim znakom Tvoga slavnoga svećeništva. Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema Tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta.

Snagom pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im i snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života.

Amen.

Za razmisliti

VAŽNE STVARI U ŽIVOTU

Tri stvari za koje se vrijedi boriti u životu:

**tvoja obitelj,
tvoji prijatelji i
tvoji snovi.**

Tri stvari koje se moraju zaslužiti:

**oprost,
znanje i
poštovanje.**

Tri vrline koje treba zadržati:

**strpljenje,
unutarnji mir
i dostojanstvo.**

Tri stvari koje te mogu uništiti:

**neiskrenost,
ponos
i zavist.**

Tri stvari koje nikada ne smiješ prekršiti:

**povjerenje,
obecanje
i nikada nemoj slomiti nečije srce.**

Život je dar od Boga koji dobijemo samo jednom.

Zato ljubite snažno,
borite se neumorno i
živite ispunjeno.

Razmišljanje o molitvi 2



SNAGA ZAJEDNIČKE MOLITVE!

Na prošloj duhovnoj obnovi smo govorili o snazi molitve i snazi zajedničke molitve! Vidjeli smo da molitva ima ogromnu snagu, jer nam po njoj sam Bog dolazi u pomoć! Daje nam svoju nadnaravnu pomoć, snagu i zaštitu! **Ništa nadnaravno se ne događa bez molitve!** Za male stvari je dovoljna molitva pojedinca. No, **za velike stvari je potrebna zajednička molitva!** Zajedno možemo u kraće vrijeme puno više izmoliti! Tako je kardinal Martini obnovio Milansku nadbiskupiju na principu **KUĆNIH MOLITVENIH GRUPA**. U drugoj biskupiji, gdje je vladao **veliki kriminal, prostitucija i droga**, biskup je naredio da svaka župa treba podići **molitvenu grupu** da se moli za obnovu biskupije. Država se kroz 10 godina pokušala boriti za suzbijanje toga zla i - ništa nije postigla. No, kroz molitvu koja je bila pokrenuta kroz molitvene grupe, **u 2 godine, za 80% je bio smanjen kriminal, droga i prostitucija!** **Molitvom mijenjamo društvo**, jer kroz molitvu Bog mijenja ljudska srca. I ti se **UKLJUČI U VOJSKU MOLITELJA!**